



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбудено уголовное дело по факту изнасилования 13-летней девочки

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Ханты-Мансийска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что 08 мая 2010 года, мужчина, находясь на лодочной станции в городе Ханты-Мансийске, предложил подвезти домой девочку на своём автомобиле, которая плохо себя чувствовала. Воспользовавшись беспомощным состоянием ребёнка, мужчина изнасиловал её на заднем сиденье своего автомобиля.

В настоящее время злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Мая 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729955>